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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO 
ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. 
Aos vinte e oito dias do mês de agosto de 2024, realizou-se a 12ª Sessão 
Ordinária do 4º Ano Legislativo da 18º Legislatura da Câmara Municipal de 
Pedro de Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São 
José, 571, Centro – Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor 
Presidente Eduardo Leite da Silva. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário 
que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a presença da edilidade 
(Carlos Alberto de Oliveira Medeiros, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da 
Silva, Henrique Nunes dos Santos, Márcio Simões Bento, Milton Camara dos 
Santos, Rafael Gomes Jardim, Sergio Shindin Tawata e Dourivaldo de Rosa 
Moreira). Secretariaram os vereadores 1º Secretário Milton Camara dos Santos e 
2º Secretário Edgar Ilek de Souza. Deu-se início à sessão. A Ata da Sessão 
Ordinária do dia 14 de agosto de 2024 foi colocada em discussão e submetida à 
deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se 
ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº 134/2024, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº 24, 
de 14 de agosto de 2024 que “Dispõe sobre a abertura de crédito suplementar, e 
dá outras providências; o edil Henrique Nunes dos Santos pediu a dispensa da 
leitura do projeto, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi 
aprovado por unanimidade pela edilidade; o edil Edgar Ilek de Souza pediu que 
o Projeto fosse colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação 
do Plenário, foi aprovado e encaminhado à Ordem do Dia. Ofício nº 137/2024, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº 25, 
de 21 de agosto de 2024 que “Cria o Fundo Municipal de Saneamento 
Ambiental e Infraestrutura – FMSAI e dá outras providências; o edil Henrique 
Nunes dos Santos pediu a dispensa da leitura do projeto, o pedido foi submetido 
à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade; o edil 
Edgar Ilek de Souza pediu que o Projeto fosse colocado na Ordem do Dia, o 
pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado e encaminhado à 
Ordem do Dia. Matérias dos Senhores Vereadores: Requerimento de autoria 
dos vereadores Milton Camara dos Santos, Márcio Simões Bento e Rafael 
Gomes Jardim: nº 15/2024 que “Solicita informações ao Senhor Prefeito 
Municipal na forma que especifica”; o Requerimento foi lido, discutido e 
submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela 
edilidade (encaminha-se).  Indicações de autoria do vereador Milton Camara dos 
Santos: nº 41/2024 que “Indica a poda das árvores na forma que especifica”; nº 
42/2024 que “Indica reparos na estrada na forma que especifica”, e nº 43/2024 
que “Indica reparos na via que especifica”; as Indicações foram lidas, ciente a 
Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Temário Livre. O edil 
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Sergio Shindin Tawata fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 
iniciou agradecendo ao Prefeito Municipal Senhor Eleazar Muniz Junior e ao 
Diretor Municipal de Obras Senhor Jeferson Serradilha que juntamente com sua 
equipe realizaram a manutenção da estrada no sentido ao bairro Manoel de 
Nóbrega; aludiu sobre a saúde no município, na qual agora os Postos de Saúde 
dos bairros Três Barras e Vila Batista terão atendimento com o médico 
cardiologista; comentou sobre a conquista de recursos oriundos dos deputados 
para atender as demandas das artesãs do nosso município; finalizou aludindo 
que a gestão atual tem trabalhado em prol das necessidades da nossa população. 
O edil Milton Camara dos Santos fez o uso da palavra, agradeceu ao público 
presente; iniciou aludindo sobre as proposituras de sua autoria, e sobre a 
importância das mesmas; aproveitou para prestar seu apoio e solidariedade à 
moradora do bairro Martin Afonso, Senhora Maria Lúcia Silva, a qual fez um 
desabafo, aludindo que no ano de 2022 participou do Programa Bolsa Trabalho 
criado pelo Governo do Estado de São Paulo, porém, na semana passada, ela 
teve sua imagem usada sem autorização pelo Prefeito Municipal, numa 
publicação nas redes sociais, onde aparecia chorando e falando sobre a situação 
que estava passando, e, essa exposição de sua imagem a deixou constrangida e 
sentindo-se humilhada; ainda sobre o assunto aludiu que situações como esta 
vem ocorrendo já faz algum tempo, onde pessoas são humilhadas, coagidas e até 
mesmo ameaçadas em virtude de política, e, isso é inadmissível, pois as pessoas 
querem trabalhar mas também querem respeito e liberdade; finalizou aludindo 
que assédio moral e assédio eleitoral nos ambientes de trabalho também é crime, 
e, que vai entrar com denúncia na Justiça Eleitoral e no Ministério Público, para 
que haja um combate mais efetivo contra esses crimes. Terminado o temário 
livre, o Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa do Intervalo 
Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem 
do Dia. As Comissões de Justiça e Redação, examinando o Projeto de Emenda à 
Lei Orgânica nº 01/2024 que “Altera a redação do artigo 17 da Lei Orgânica do 
Município de Pedro de Toledo”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O 
Parecer do Projeto foi lido, o Projeto de Emenda à Lei Orgânica foi discutido e 
submetido à votação em 1º turno de dois terços de votação, na qual os edis: 
Sergio Shindin Tawata votou pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento 
votou pela rejeição do projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou pela 
aprovação do projeto; Rafael Gomes Jardim votou pela rejeição do projeto; 
Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Henrique Nunes 
dos Santos votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela 
aprovação do projeto, Milton Câmara dos Santos votou pela rejeição do projeto, 
e o Senhor Presidente Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto, 
tendo três votos contrários e sendo aprovado por seis votos favoráveis 
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(encaminha-se para votação em 2º turno). As Comissões de Justiça e Redação, 
Finanças e Orçamento, conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 
24, de 14 de agosto de 2024 que “Dispõe sobre a abertura de crédito 
suplementar, e dá outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria em 
tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação 
nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Sergio Shindin 
Tawata votou pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento votou pela 
rejeição do projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou pela aprovação 
do projeto; Rafael Gomes Jardim votou pela rejeição do projeto; Dourivaldo de 
Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Henrique Nunes dos Santos 
votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do 
projeto e Milton Câmara dos Santos votou pela rejeição do projeto, tendo três 
votos contrários e sendo aprovado por cinco votos favoráveis (encaminha-se). 
As Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, Obras, Serviços 
Públicos, Atividades Privadas, Meio Ambiente e Agricultura, conjuntamente 
reunidas examinando o Projeto de Lei nº 25, de 21 de agosto de 2024 que “Cria 
o Fundo Municipal de Saneamento Ambiental e Infraestrutura – FMSAI e dá 
outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do 
Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 
maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Sergio Shindin Tawata votou 
pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento votou pela aprovação do 
projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou pela aprovação do projeto; 
Rafael Gomes Jardim votou pela aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa 
Moreira votou pela aprovação do projeto; Henrique Nunes dos Santos votou 
pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto 
e Milton Câmara dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado 
por oito votos favoráveis (encaminha-se). Não havendo mais nada a ser tratado 
o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima 
Sessão Ordinária a realizar-se no dia 11 de setembro do corrente ano ás 19h00 
horas e encerrou a sessão às 19h45. Para constar, eu, Edgar Ilek de Souza 2º 
Secretário, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente.  

 
 
 
 
 
 


